



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**PROCESSO SELETIVO SISU 1º/2016
(Semestre Letivo 2016.1 e 2016.2)**

EDITAL Nº 02 / 2016 / PROEN / UFCA

A Pró-Reitoria de Ensino, no uso de suas atribuições, torna público o Edital Nº 02/2016/PROEN/UFCA que estabelece a retificação ao **Anexo I do Edital Nº 01/2016/PROEN/UFCA**, na documentação que trata da “**Confirmação de envio** da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br, conforme item 6.1., **inciso I deste edital.**”, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalteradas as demais documentações do referido Anexo.

(...)

Onde se lê:

AC	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 6.1., inciso I deste edital.
----	---

Leia-se:

AC	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 7.1., inciso I deste edital.
----	---

(...)

Onde se lê:

L1	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 6.1., inciso I deste edital.
----	---

Leia-se:

L1	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 7.1., inciso I deste edital.
----	---

(...)

Onde se lê:

L2	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 6.1., inciso I deste edital.
----	---

Leia-se:

L2	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 7.1., inciso I deste edital.
----	---



(...)

Onde se lê:

L3	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 6.1., inciso I deste edital.
----	---

Leia-se:

L3	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 7.1., inciso I deste edital.
----	---

(...)

Onde se lê:

L4	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 6.1., inciso I deste edital.
----	---

Leia-se:

L4	Confirmação de envio da ficha cadastral recebida pelo candidato no e-mail cadastrado no forms.ufca.edu.br , conforme item 7.1., inciso I deste edital.
----	---

(...)

Juazeiro do Norte/CE, 18 de Janeiro de 2016.

Demetrius Barbosa Cartaxo
Pró-Reitor de Ensino em exercício
Universidade Federal do Cariri